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Stichting Vastelaovend Activiteiten Maasniel opgericht!

Met de oprichting van de Stichting Vastelaovend Activiteiten Maasniel is een eerste stap gezet naar het LVK weekend 2025. Voorzitter van de nieuwe stichting is Wim Kemp. Wim heeft een enorm hart voor de Vastelaovend en is bestuurlijk zeer ervaren onder andere als wethouder in de Gemeente Roermond.

Het bestuur bestaat verder uit Eric Obstals, Ronald Vorage, Maurice Voestermans, Lambert Smeets, Linda Nouwen en Bart Lickfeld. Allen al zeer veel jaren actief binnen de Vastelaovendwereld. “Het oprichten van de stichting past volledig in de wens om de Vastelaovend in Maasniel ook naar de toekomst levend te houden door het organiseren en ondersteunen van diverse activiteiten en evenementen waarvan het LVK 2025 het eerste zal zijn”, zegt voorzitter Wim Kemp.

Over het LVK 2025
Met de oprichting van de Stichting Vastelaovend Avtiviteiten Maasniel heeft VV De Katers in Maasniel de organisatie van dit evenement en toekomstige andere activiteiten in verband met de vastelaovend in Maasniel in handen gesteld van de nieuwe stichting.

Op 14 februari 2025 vindt de 49e finale van het Limburgs Vastelaovesleedjes Konkoer (LVK) plaats in Maasniel. Het evenement wordt gehouden in een nostalgische fabriekshal op het Weerstand terrein, dat momenteel nog volop in transformatie en ontwikkeling is. 

Het bestuur van de stichting streeft naar een geweldig muzikaal weekend met op de vrijdag de finale van het LVK en op zaterdag een muziekfeest met vele aansprekende artiesten. 
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